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ATA DA PR|MEIRA (Oí ") SESSAO ORDINARIA DO SEGUN DO (2o) PE RiODOLEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E Dots (zozz) oa oÉctMA OTTAVA (í8a)
LEGISLATURA.

Realizou-se aos dezenove (19) dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois (2022),às dez horas e quarenta e cinco minutos (10h45 ), na sede do Poder Legislativo deCerro Corá, sito à praça Tomaz Pereira, n úmero onze (11), a primeira (1a) sessãoordinária do segundo (2o) período legislativo da décima oitava (184) legislatura do anode dois mile vinte e d ois (2022). A sessão foi presid idapelo vereado
or Alvaro Breno

r Rodolfo Guedesdos Santos, tendo como vice-presidente o veread Araújo Bezerra esecretariada pelo vereador Francisco de Assis dos Santos. Havendo quórumregimental e sob a proteção de Deus , o presidente Rodolfo Guedes dos Santosdeclarou aberta a sessão. Na ocasião, a chamada foi realizad a pelo vice-presidenteAlvaro Breno A raújo Bezerra para todos os vereadores que estiveram presentesAlvaro Breno Araújo Bezerra, Felipe da Sitva, Francisc o Aldo Maciel, Francisco
de Assis dos Santos, João Maria Alexand re, José Maria Gomes, Maria ClaudicéiaSimões de Maria, Rodolfo Guedes dos Santos e Vagton Luiz Silva de França.Como se trata da primeira (1a) sessão ordinária do segundo (2o) período legislativo,
não houve ata a ser lida. No expediente, o primeiro secretárío Francisco de Assis dosSantos realizou a leitura das matérias em pauta: Emenda Aditiva Co njunta no00112(22, que adiciona os parágrafo s terceiro (3o) e quarto (4o) ao artigo prímeiro (1o)do Prr.rjeto de Lei no 01712022: projeto de Lei no 017 t2022 de autoria do PoderExecutivo Municipal, que estabe lece o piso munic ipal dos Agentes Comunitários deSaúde e dos Agentes de Combate às Endemias, e dá outras providências. Ao fim daleitura das matérias em pauta, nenhum dos vereadores fizeram uso da palavra. Naordem do dia, O presidente da Câmara Municipal de Cerro Corá colocou em

aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores. O presidente Rodolfo Guedespôs enr discussão e votação a Eme nda Aditiva Conjunta no 00112022 ao Projeto de

23 discus,:ão e votação a dispensa do parecer das comissÕes competentes, a qual foi24
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Lei no 01712022, o qual foi aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores. Aseguir, o presidente pôs em discussãoevotaçãoop rojeto de Lei no 01Tt2022 deautoria do Poder Executivo Municipal, o qualfoi aprovado por unanimidade dos votosdos vereadores. Logo após, nas considerações finais, nenhum dos vereadores fezuso de seus dois minutos fina is. Não havendo ma is nada a tratar, o presidente RodolfoGuedes dos Santos deu por encerrada a sessão, agradeceu a presen ça de todosdesignando a próxima sessão ordinária a ser realízada dia vinte e oito (28) de julho dedois n il e vinte e dois (2022), às dezenove horas e trinta minutos (19h30). E para
constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme seráassínada pelos vereadores unicipal de Cerro Corá/RN

(
dos Araújo Bezerra

Vice-Presidente da CMCC
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